

СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК

Пасхи



Декорируем яйца



Вы можете раскрасить яйца вручную, а можете подержать их в растворе с красителем, чтобы они приобрели нужный оттенок. Используйте природные краски: луковую шелуху, свекольный или морковный сок, сок шпината, листья краснокочанной капусты, кофе.

Можете применить технику декорирования яиц аппликацией. Дайте простор вашей фантазии, и тогда вы сможете создать вместе с ребенком немало яичных шедевров.

Даже самые маленькие карапузы, которые еще не умеют рисовать, легко раскрасят пасхальные яйца.

А теперь — оригами

В технике оригами вы можете создать смешные подставки для яиц в виде пасхальных зайчишек из простой бумаги.

И наконец-то, чего ждут все дети. Устраняем пасхальные забавы!

Пасха — очень веселый праздник. В этот день всегда было принято устраивать забавы для взрослых и детей. Подвижные игры, игры с крашеными яйцами — много чего интересного можно придумать для ребятнишек в этот день.

Игра «Шапки»

На стол выкладывают разноцветные яйца. Их накрывают шапками. Туда же, на стол, выкладывают шапки, под которыми ничего нет. Одного из участников игры выводят из комнаты и меняют шапки местами. Когда игрок возвращается, его спрашивают, под какими шапками есть яйца. Если водящий угадал, то он забирает «разгаданные» крашенки себе, а если нет — выбирают другого водящего.

Читаем классику...

Прочтите ребенку прекрасные стихотворения известных поэтов о празднике Пасхи. Поговорите о том, какое настроение передано в произведениях.



Как солнце блещет ярко,
Как неба глубь светла,
Как весело и громко
Гудят колокола.
Немолчно в Божьих храмах
Поют: «Христос Воскрес!» —
И звуки дивной песни
Доходят до небес.

А. Плещеев

Убираем дом и украшаем его к Пасхе

Малышам очень нравится делать что-то вместе со взрослыми, поэтому обязательно привлечите детишек всех возрастов к уборке в доме накануне Пасхи. Давайте им несложные поручения, которые можно выполнить за короткое время. Обязательно похвалите за хорошую работу.

Заранее купите семена овса и посадите их в красивые емкости. Овес очень скоро прорастет, и вы сможете украсить дом красивыми зелеными растениями. В горшочки с рассадой можно выкладывать яркие пасхальные яйца, ставить свечи и усаживать зайчиков. Сам процесс выращивания травки необычайно интересует малышей.

Пасхальными гирляндами и венками можно украшать дом.





Давайте готовиться к светлому и доброму празднику Пасхи. Хорошо, если в подготовке будет участвовать вся семья. Каждому найдется дело по силам и по душе. Ведь перед светлым праздником нужно убрать в доме, украсить его, подготовить яйца-крашенки или писанки, испечь куличи, придумать развлечения...

Начнем подготовку заранее. Объясните ребенку смысл этого праздника. Расскажите о том, что традиция отмечать пасху насчитывает даже не тысячу лет, а гораздо больше. На протяжении года мы отмечаем много замечательных праздников. Но именно Пасха считается самым главным из них. Этот светлый и добрый весенний праздник приносит нам веру, надежду и, конечно же, любовь.

Пасха, день Воскресения Христова — самый главный праздник Православной Церкви. Именно в нем заключается основной смысл православной веры — сам Бог стал человеком, умер за наше счастье и, воскреснув, избавил людей от власти смерти и греха. Именно поэтому в пасхальный день все люди говорят: «Христос Воскрес!» — и отвечают: «Воистину воскрес!»



Игра «Катание яиц»

Установите деревянный или картонный «каток» — ровное поле, на котором будет проходить игра. Дети раскладывают на поле крашенки, маленькие сувениры, игрушки. Затем по очереди каждый катит яйцо по «катку». Те предметы, которых оно коснулось, достаются его владельцу.



Игра «Найди крашенку»

Еще до прихода детей разложите крашенки в доме так, чтобы их было не слишком легко отыскать. Если к вам придет много детей, то разделите их на команды. Награда за все найденные яйца — сладости и куличи.

Игра «Яркий волчок»

Вареные яйца очень хорошо вращаются. Каждому ребенку дайте по крашенке. По команде каждый участник раскручивает свою. Выигрывает тот, чье яйцо крутилось дольше всех.

Игра «Горки»

Предложите маленьким проказникам катать яйца с импровизированной горки, которую вы сделаете из самой обычной дощечки или картонки. Чье яйцо укатится дальше всех? Победителю вручите маленький сувенир и продолжайте игру снова.



Уютный украшенный дом, аромат свежих куличей, хорошее настроение сделают праздник Пасхи настоящим чудом для ваших детей. А ведь это и в самом деле чудо!